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Die Grundschule Wolfhagen hat eines der größten Betreuungsangebote des Landkreises. Neben der vom Landkreis getragenen Vormittagsbetreuung bietet der Förderverein der Grundschule in Abstimmung mit der Schulleitung auch die erweiterte Betreuung nachmittags sowie bei Bedarf auch in den Schulferien an. 
Kinder vom Vorschulalter bis zum vierten Schuljahr können das Angebot wahrnehmen, für das eigens eingerichtete
Räume zur Verfügung stehen. Die Kinder haben dort Möglichkeiten zum Lesen oder Entspannen, zum Spielen oder Basteln und zum Erledigen der Hausaufgaben unter Aufsicht. Bei schönem Wetter gibt es Aktivitäten im Freien.
Folgende Betreuungszeiten werden angeboten:

Vormittagsbetreuung 
11:30 Uhr - 13:30 Uhr
Nachmittagsbetreuung
13:30 Uhr - 16:30 Uhr 
Ferienbetreuung 
Bei Bedarf und ausreichender Anzahl Anmeldungen in den Sommerferien, nach Absprache 

In der Vormittagsbetreuung gibt es in der Regel mehrere Gruppen mit jeweils einer Betreuungskraft für etwa 20 bis 30 Kinder, dabei werden verschiedene Aktivitäten in kleineren Gruppen angeboten. Die Kosten für eine schultägliche Vormittagsbetreuung betragen derzeit 30,- EUR pro Monat und Kind.

Die Nachmittagsbetreuung wird nicht vom Schulträger angeboten, sondern ist eine Eigeninitiative des Fördervereins der Grundschule Wolfhagen, die seit dem Schuljahr 2005/2006 durchgängig angeboten wird. Sie wird auch zukünftig stattfinden, sofern eine Mindestanzahl Kinder angemeldet ist. Nachmittags werden in der Regel insgesamt 20-30 Kinder in mehreren Gruppen betreut. Für die Kinder in der Nachmittagsbetreuung gibt es die Möglichkeit, Mittag zu essen. Das Essen kann in der Mensa der Gesamtschule bestellt und dort eingenommen werden. 

Die Kosten für die schultägliche Nachmittags-betreuung liegen derzeit bei 40,- EUR im Monat. Im Einzelfall kann eine Kostenüber-nahme durch das Jugendamt geprüft werden.
Es gibt auch die Möglichkeit, ein Kind nur für einen Tag in der Woche anzumelden, 
die Kosten hierfür betragen zurzeit
15,- EUR im Monat. (Geringe Kostenerhöhung 
ab Schuljahr 2022/2023)
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Sollten Sie Interesse an diesen Angeboten haben, melden Sie sich bitte bei der Betreuung unter den angegebenen Kontaktdaten oder sprechen Sie die Schulleitung an.

Freundliche Grüße
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05692/8026 
Betreuung

05692/9946881


poststelle@g.wolfhagen.schulverwaltung.
hessen.de
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